



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 93 (8997)

Среда 24 декабря 2008

Информация. Факты. События

ПО СООБЩЕНИЮ директора ГПАП КО Валентина Кирilloвича Матвиенко, 17 декабря по губернаторской программе «Транспорт» в наш район поступил еще один междугородний автобус марки КАЗВ-423802. Магнат, комфортный салон на 35 пассажирских мест оборудован по всем современным стандартам. Полнотью компонентизированный он позволит улучшить комфортность передвижения пассажиров на дальние расстояния. Теперь в нашем районе для малых автобусов. Новый автобус планируется запустить в работу после Нового года по маршруту «Яя - Кемерово».

18 ДЕКАБРЯ сотрудники Яйского отдела ГИБДД совместно с нашим корреспондентом провели рейд по дорогам поселка. Выявлено много недостатков в содержании дорожно-уличной сети. Подробнее о результатах рейда мы расскажем в одном из ближайших номеров газеты.

21 ДЕКАБРЯ в спортивном комплексе прошла 4-я районная спартакиада работников учреждений образования Яйского района. В нее приняло участие 10 команд. Педагоги и работники учреждений образования выявили сильнейших в шести видах спорта: волейбол, настольный теннис, стрельба, шашки, дартс и боулинг, а также определили победителей в командном зачете. По итогам соревнований первое место заняли работники ДРОКФ, второе место - школы №5 и третье место - коррекционная школа-интернат 8 вида. Все призеры в командном и личном зачете награждены грамотами, призами и спортивным инвентарем.

Яркие краски зимы с пленкой Kodak ULTRA!
12 кадров в подарок!
ТОЛЬКО НА ПОСТЕ
При покупке двух пленок Kodak ULTRA
на 24 кадра вторую пленку
за получают бесплатно!

Акция действительна до 15 февраля!

**НОВАЯ УСЛУГА ПОЧТЫ РОССИИ -
ФОТО НА ФУТБОЛАХ И КРУЖКАХ.**
Вы можете оформить заказ в любом почтовом отделении района.

«Мир поздравлений»
(п.г.т. Яя, ул. Советская, 4)
поздравляет с Новым годом
и Рождеством
и приглашает сделать себе и своим
близким поздоровьиные подарки.
Только у нас:
открытки, сувениры,
горшечные растения,
новогодние композиции,
композиции из живых цветов,
бижутерия и многое другое.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

24 декабря 25 декабря 26 декабря

-22, -24; -13, -15; 13, 15

Атмосферное давление	749	748	751
Влажность воздуха, %	97	97	96
	92	87	91
Солнце	Восход - 9:07		
Закат	15:51		
Длгота дня	6:44		

Луна
Восход - 6:42
Закат - 13:00
IV 19 декабря - 26 декабря



Конкурс

Журналист-правозащитник

Администрация Кемеровской области, Совет народных депутатов и уполномоченный по правам человека в Кемеровской области Н.А. Волков провели торжественный прием в честь

60-летия Всеобщей декларации прав человека и 15-летия Конституции Российской Федерации. В большом зале Совета народных депутатов Кемеровской области собрались для чествования наил

более достойные правозащитники со всех территорий Яйского района, на торжественном приеме представил журнал «Яиавек», который был награжден почетной грамотой за

Игорь АЛЕХИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона

Муниципальный заказчик: МУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Яйского района»; 652100, Кемеровская обл., п.г.т. Яя, ул. Школьная, 10, тел. для справок 8 (38441) 2-25-88, факс 8 (38441) 2-17-45.

Орган, уполномоченный на размещение муниципального заказа: администрация Яйского района, 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 8 (38441) 2-10-81, факс 8 (38441) 2-15-89.

Предмет муниципального контракта: поставка колесного экскаватора ЕК-14-30 (или эквивалент).

Место поставки товара: п.г.т. Яя.

Максимальная цена муниципального контракта: 2 720 000 (два миллиона семьсот двадцать тысяч) рублей.

Аукционная документация размещается на официальном сайте www.4ko.ru/Torg/, а также

представляется бесплатно по адресу: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23 (тел.8 (38441) 2-10-81, факс 8 (38441) 2-15-89), с 19.12.2008 г. по 11.01.2009 г. в рабочие дни с 9:00 до 17:00 местного времени (с перерывом на обед с 12:00 до 13:00).

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская 17, каб. 23.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 19.12.2008 г. до 11:00 (местного времени) 11.01.2009 г.

Место, день и время начала рассмотрения заявлений на участие в аукционе: 11.01.09 г. в 11:00 (местного времени) по адресу: п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23.

Дата, время и место проведения аукциона: 14.01.2009 г. в 11:00 (местного времени) по адресу: п.г.т. Яя, ул. Советская, 17.

Преференции: ОИ - 0%; УИС - 0%.

ЧИТАЙ ГАЗЕТУ

Наше время

необходимое доступно
Каждую среду
И пятницу
свежий номер

Подшивка цен на издачу на I полугодие 2009 года для
читателей городского поселения - 190 РУБЛЕЙ. Мы ждем вас
в редакции газеты. Жители сел района могут оформить
подшивку в своих отделениях связи.

2-18-83.

обо всем

Актуальное интервью

Слухи об отмене льгот сильно преувеличены

Как будут жить региональные и федеральные льготники в 2009 году? Что им предоставят в натуральном виде, а что в виде денежной компенсации? Правда ли, что некоторые льготы отменят? Такие вопросы задает в своих письмах вы, уважаемые читатели. На них отвечает Валерий ШАБАНОВ, руководитель департамента соцзащиты населения.

— Валерий Алексеевич, действительно ли, что с 2009 года за проезд в общественном транспорте придется платить все пассажиры. Льгот не будет?

— К нам в департамент никаких документов по поводу возможной отмены льготного проезда не поступало. Право бесплатного проезда остается у тех, кто им пользуется.

— Льготники региональные тоже болтаются. Немало копрописи насчет других льгот, например, зубопротезирование, компенсация за телефон. Что-то изменилось?

— Нет, не изменилось. Компенсация за телефон остается в том же размере — 100 рублей, так как тариф связисты не увеличили. Льготное зубопротезирование остается в натуральном виде.

— Много вопросов у читателей в связи с предоставлением льгот на социально-коммунальные услуги в 2009 году. Если сейчас с этим никакого заморачивания нет, скажите, предполагают ли самы организаций ЖКХ, то с нового года обеспечивать компенсации за льготу возьмут на себя органы соцзащиты. Люди спрашивают, зачем же платить за справки в соцзащиту, не проще ли было тем же РЭУ сбросить во электронные имеющиеся информации о льготниках в управление соцзащиты? Сейчас ведь повсюду компьютеры, без данных уже

сформирована.

— Но мы не будем, говоря льготникам за справками каждый год. А сейчас прийти надо. И я бы попросил отнести к этому с пониманием.

Компенсация — это не скидки, это живые го-

сударственные деньги, им нужен строгий учет. И нужны способы, когда формируется выплатное дело конкретного льготника.

У нас будет не только электронная база данных, но еще и вся информация на бумажных носителях сохранится.

Еще раз подтверждаем, данная коммунальных служб необходима. Это требование — не наша социодейственность, а обязанность, указанная в нормативных документах.

— Это сколько людей надо принять соцзащиту, чтобы сформировать выплатные данные?

— 560 тысяч человек! И региональных, и федеральных льготников. Конечно, такого объема работы у нас не было, нагрузка на персонал значительно возросла, а численность штата не увеличилась.

— Теперь о самой льготе за ЖКУ. Почему прописалась ее «монетизировать»? Не потеряет ли в результате имметизация льготник?

— Есть поручение Президента с первого января 2009 года передать от региональных льгот в ЖКХ к денежным компенсациям. Выполнив по-

лучение, мы в порядке эксперимента решим, способство-



вать замену льгот на двух территориях — в Березовском и Прокопьевском районах. Эксперимент начат в июне, а сейчас уже идет.

Что он прошел успешно.

Однако этот переход вскрыл некоторые проблемы.

При приеме документов возникли, в частности, вопросы с уточнением, общей площади жилья. Оказалось, у многих собственников жилья нет правоустанавливающих документов на из недокументированное имущество. А

у некоторых вообще нет никаких документов на дом, только домовая книга. Это

обстоятельство усложняет определение меры соцподдержки. В частности, как определять, сколько твердого топлива потребляет льготнику, если объем жилплощади нигде не обозначен?

Уольт ведь отпускают страго по норме, в зависимости от количества квадратных метров.

— Но допустим, у семьи есть все документы. Выйдет два льготника — ветеран войны и труженик тыла. Кому будет компенсация?

— На каждого льготника

в отдельности. Компенсация за льготу будет распределяться в доле на каждого члена семьи (льготника) — на его расчетный счет.

В части оплаты за жилое помещение и отопление коммунальных услуг, установленных тарифов и нормативов из потребления.

— Как и в какие сроки будет выплачиваться компенсация за ЖКУ?

— Компенсация будет

расчитываться на тот же лич-

ный счет в банке либо выплачиваться через то же от-

деление почтовой связи, и

и иными получателями, сего-

да гражданином выплаты

заплатит гражданам, в части оплаты за коммунальные услуги — за норматив потребления коммунальных услуг.

Компенсация на пред-

ставление бытового газа в баллонах, твердое топливо (при наличии печного отопления), а в случаях, предусмотренных нормативами правовыми актами, — на доставку твердого топлива, его погрузку и выгрузку будет предоставлен 1 раз в год по заявлению гражданина, и ее размер будет определяться исходя из норм, установленных для продажи твердого топлива населению; норматива потребления бытового газа в баллонах; размеров цен на бытовой газ в баллонах; различных цен на твердое топливо, его доставку, погрузку и выгрузку.

— Кто будет рассчитывать и выплачивать коммuni-

сацацию за ЖКУ?

— Органы социальной за-

щиты на основании пред-

ставленных эксплуатационно-ко-

ммунальными службами дан-

ных о площади жилья, соста-

вив с семью получателями льгот-

ника и выделяющими коммuni-

сацацию за ЖКУ!

— Органы социальной за-

щиты на основании пред-

ставленных эксплуатационно-ко-

ммунальными службами дан-

ных о площади жилья, соста-

вив с семью получателями льгот-

ника и выделяющими коммuni-

сацацию за ЖКУ!

— Компенсация будет

расчитываться на тот же лич-

ный счет в банке либо вы-

плачиваться через то же от-

деление почтовой связи, и

и иными получателями, сего-

да гражданином выплаты

заплатит гражданам, в части оплаты за коммунальные услуги — за норматив потребления коммунальных услуг, установленных тарифов и нормативов из потребления.

— Как и в какие сроки будет выплачиваться компенсация за ЖКУ?

— Компенсация будет

расчитываться на тот же лич-

ный счет в банке либо вы-

плачиваться через то же от-

деление почтовой связи, и

и иными получателями, сего-

да гражданином выплаты

заплатит гражданам, в части оплаты за коммунальные услуги — за норматив потребления коммунальных услуг, установленных тарифов и нормативов из потребления.

— Увеличиваются. Люди хотят получать деньги, а не скидки на услуги. Такой вывод можно сделать, учитывая, что в сравнении с прошлым годом количество «отказников» из числа региональных льготников возросло на 13,5 тыс. человек. А всего их 73400 человек.

Поздравляем!

Уважаемые кузбассовцы!

22 декабря мы отмечаем День энергетика. Особенность нынешнего праздника состоит в том, что он проходит в год 65-летия со дня образования Кемеровской области и 65-летия кузбасской энергосистемы.

В наивысшем году завершилось реформирование отрасли. В новых условиях кузбасская энергетика успешно решает задачи по стабильному энергоснабжению потребителей, всех предприятий региональной экономики.

Естественно, в праздник мы говорим не только об успехах, но и о проблемах. А их в отрасли немало, для решения многих из них в 2008 году распоряжением Правительства РФ утверждена генеральная схема размещения объектов электроэнергетики страны до 2020 года, в которую вошли объекты Кемеровской области. Совместно с энергетическими компаниями мы разработали программу развития энергетического комплекса Кемеровской области на 2008–2012 годы.

Уважаемые энергетики! Желаем вам плодотворной работы, достойной жизни, мира, счастья и удачи.

А.Г. ТУЛЕЕВ,
губернатор
Кемеровской области;
Н.И. ШАТИЛОВ,
председатель областного
Совета народных
депутатов;
И.В. КОЛЕСНИКОВ,
главный федеральный
инспектор.

Безопасность

Не уверен — не выезжай

На территории нашего поселка за последние месяцы совершились 4 ДТП, в одном из которых один человек тяжело травмирован, в остальных трое случаев здорово пострадали граждане.

Обращаться не надо. Пересчитать размеры компенсации в случае изменения тарифов, нормативов, цен на коммунико-коммунальные услуги, и необходимо ли гражданам обращаться в орган социальной защиты населения за пересчетом?

Обращаться не надо. Пересчитать размеры компенсации производится органом социальной защиты населения без заявления гражданина.

Человек написал заявление об отказе от натуральных льгот в 2009 году. В 2009 году ему будут платить ежемесячные денежные выплаты на величину труда плюс компенсацию за ЖКУ. Сколько это приближительно денег?

Считайте, сколько вы получали уже сейчас, если бы стал «отказником» с 2008 года.

С нового года размер ЕДВ будет увеличен. На много ли? Пока не утвержден бюджет, называть конкретные цифры не буду.

В Кузбассе количество региональных «отказников» уменьшается или увеличивается?

Увеличиваются. Люди хотят получать деньги, а не скидки на услуги. Такой вывод можно сделать, учитывая, что в сравнении с прошлым годом количество «отказников» из числа региональных льготников возросло на 13,5 тыс. человек.

Евгений НЕМЫЙИН,
старший
инспектор ПБДД
отделения ГИБДД
ОВД по Яйскому району.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ



Полосу подготовила
Ольга ТАТАРНИКОВА.

Кему Редакция газеты
«Наше ВРЕМЯ»
Куда шт. Я.
ул. Советская, д. 3

652100

Будет ли порядок в регистратуре?

Почему работники регистратуры поликлиник не могут дать точной информации о приеме больных? Утром, обратившись в регистратуру, я узнал, что терапевт Голещинина будет лежать прием с 12 часов, хотя в расписании написано с 8.00. Приехав к 12 часам, узнаю, что она заболела и когда прием возобновится, неизвестно, как узнать, тоже непонятно, телефона в регистратуре нет.

Комментирует сложившуюся ситуацию заведующий поликлиникой Сергея Михайловичем ПОЛЯКОВЫМ.

- После открытия в больничном городке расписки в работе поликлиники вызывает отсутствие телефонной связи, вопрос об установке которой

нико, информационный стенд с графиком приема, но точную дату, здравствища на изготовление установки, назвать не могут. Большие трудности возникли у поликлиники Администрация поликлиники приносит свои извинения за временные неудобства.

ТКАЧЕНКО, п. Я.

Будут ли автобусы ходить позже?



Многие дети из районов съезжаются, больницы посещают круглые и спортивные секции в центре поселка, а они в основном проходят в послевоенное и вечернее время. Да и родительские собрания в школах и детских садах заканчиваются позже половины седьмого, когда отходит последний автобус в съезд. Можно ли проходить расписание рейсового автобуса до более позднего времени?

Родители и дети, проживающие в районе первой школы

Этот вопрос мы адресовали директору ПТПП КО Василию Кирилловичу МАТИВЕНКО, вот что он пояснил:

- Пределить время автобусного маршрута «Сокол - ДРСУ» можно, но для этого необ-

ходимо дополнительное финансирование, скорее всего, из местного бюджета. Маршрут, сформированный на сегодняшний день, финансируется бюджетом области, а все, что дополнительного вводится, решается на местном уровне. Будет финансирование, мы введем дополнительный маршрут на более позднее время, но честно нужно и то, что наполнение автобуса должна быть не менее 50% посадочных мест.

А нужен ли грубый врач?

В конце октября я была на приеме у врача-лор с четырехлетним ребенком. Режим работы врача нигде не обозначен: ни в регистратуре, ни в коридорах около кабинета. Врач ведет себя грубо, разговаривает на повседневных тонах. Жаловавшаяся такого специалиста пропадает сразу даже у взрослого, не то что у ребенка. В следующий раз мы поехали на прием в город - там и подходит ребенку нашли, и диагноз другой поставили. Так для чего нужно бодрствуя в условиях финансового кризиса содержать врача, если раньше фельдшер этого кабинета работала с 8 до 15 часов и к людям относилась доброжелательно, а все манипуляции с органами слуха все равно проводятся в городе?

Елена БАЙМЛЕР,
ул. Новосибирская, п. Я.

На этот вопрос мы попробуем ответить Сергея Михайловича ПОЛЯКОВА - заведующего районной поликлиникой.

- По поводу данной ситуации с врачом-оториноларингологом проведена беседа, о всех подобных случаях грубости врачей и работников поликлиники прос被打在信函上。在信函上打上“已读”或“已处理”的字样，表示邮件已被阅读或已处理。



С огорода - в детский сад

Мой внук посещает детский сад, каждый год мы сдаем туда овощи в достаточно большом количестве. Не имея своего огорода, делать это довольно сложно. Объясните - это обязательное условие или нет. А может быть можно овощи заменить деньгами?

Гульнара ИВАНОВА, п. Я.

Прокомментировать данный вопрос мы попросили Елену Викторовну МАЧИЧУ - методиста управления образования администрации Янского района.

- Сдача овощей в детские сады не является обяза-

зательным условием, это благотворительная помощь. На родительских собраниях вы сами решаете, оказывать ее или нет. Сдача саженец позволяет улучшить меню, произвести удешевление питания, то есть, сэкономить на ово-

щах, дополнительно вовсе в рацион ребенка другие продукты питания. Если вы не желаете сдавать овощи, то никто вас не может заставить это сделать. Заменить деньги можно, работники детсада закупят продукты сами.

Зачем нужны лишние остановки?

С проведением в нашем районе Дня села в поселке появились новые остановочные павильоны. Установлены они не только по маршруту рейсового автобуса, но и, например, по улице Комсомольской, где проходит только междугородний транспорт, кондукторы которого возмущаются и не желают останавливать автобус. Так для каких же автобусов установлены эти павильоны?

Эммануил К., Я.

Ответ на этот вопрос нам дал Василий Кириллович МАТИВЕНКО - директор ПТПП КО:

- На каждом автобусе есть маршрутный паспорт, на котором обозначены остановочные площадки, где соответственно и должен останавливаться автобус. Установка этих павильонов никаких дополнительных соглашений с органами местного самоуправления не требует со стороны администрации района. Автобус, к которым относятся и следующие до сильных терриций, депоны отправляются с автовокзала и прибывают на автобусную остановку. Поэтому получается, что остановка в этом месте установлена направильно.

Почистят ли дорогу?

Еще в прошлом году мы обращались в администрацию поселка с просьбой не забывать про нашу часть улицы Строителей с № 15 по № 23 и очищать снег. Но вот уже к концу декабря 2008 года, а нашу дорогу еще ни разу не чистили. Вспоминаю то о нас и почистят ли дорогу?

Жители улицы Строителей

Отвечает на вопрос директор ПТПП "Партнер" Владимира Викторовича САМОХИНА:

- Очистка улиц и переходов посыпка от снега осуществляется согласно графику. В декабре месяце за короткий промежуток времени несколько раз выгнали месчанскую норму снега. Мы пытались вовремя выкладывать снежные заносы. Обещаем, что ваша улица до 20 декабря будет очищена.

Акция "Теплый дом"

Слышила, что на новогодние каникулы можно взять в гости ребенка из детского дома. Так ли это? И что для этого нужно сделать?

Елена В., п. Я.

На этот вопрос отвечает Наталья Николаевна ПРОМ - главный специалист по охране прав детей управления образования администрации Янского района.

- В первую очередь любому желающему взять ребенка в гости на государственное учреждение, необходимо обратиться к специалисту по охране прав детей, который подробно расскажет вам об областной акции «Теплый дом». В любом случае вам необходимо представить пакет документов, в который входит справка о доходах семьи, характеристика, акт обсле-

Уважайте людей пожилого возраста

Можно ли в поликлинике построить работу с людьми, получающими рецепт на льготное приобретение лекарств, то принципу "одного окна".

Василий Дмитриевич, п. Я.

Отвечает Сергей Михайлович ПОЛЯКОВ - заведующий районной поликлиникой.

- Установленные правила и инструкции по лекарственному (в том числе и льготному) обеспечению населения не позволяют оформлять рецепты по принципу «одного окна», в связи с этим пациенту после приема у врача приходится посещать как минимум еще два кабинета.



Уважаемые читатели! Мы ждём ваших вопросов ежедневно с 8.00 до 17.00 по телефону 2-15-43.

Ваша безопасность и праздник радость привнесет

Хотите испортить новогодние праздники себе и своим близким? Тогда напоминайте об опасности пожарной безопасности. Особенно при выборе места для установки пиротехнических изделий. И гирлянды кутуты сомнительного качества. Достаточно королевского хамакина и парашюта, чтобы взрывы гирлянд и кусочки ваты, и шторы занялись огнем.

засоряется. А гирлянда – красавица на вид из недорогие, по цене, поставляемые нам дружественным Китаем – весьма и весьма сомнительного качества. Достаточно королевского хамакина и парашюта, чтобы взрывы гирлянд и кусочки ваты, и шторы занялись огнем.

Праздники внесут изменения в привычный уклад, если не каждым семьям, одни

Скакете, издаваясь в салютах пиротехнических изделий, когда и без того голова кругом идет от боли?

Тогда поговорим серьезно. В наших небольших по размерам квартирах или гостиницах опасен недорогой лицей развернуть, в не грекосят ли электропровода гирлянды? Ушедшие из дома тоже остаются светящимися будто звезды, без долготы. Гут и до беды не денек.

Чтобы праздник принес радость, необходимо не так уж и много: соблюдать правила пожарной безопасности. Заблаговременно проверьте электропроводку гирлянды, купите новую, если на старой уже есть оплакивания места, оголенные участки. Не

покупайте сомнительного качества кипящими и петардами, тем более не позволяйте детям самостийно устраивать фейерверки. К елке оставьте свободный проход – пренебрежение этим простым правилам может стоить не только здоровья, материального ущерба, но и жизни.

И не оставляйте детей без присмотра. Где бы вы ни были и какие бы красочные гости ни приложились за столом, не следите упускать из виду своего ребенка.

Еще свечка в памятной картине обутенного дома, обгоревшего тела... Но, увидев год для жителя одного из сел района тих и не насторожил. Мы, работники службы спасения, это видели. Но не пожелаем этого видеть никому.

Дмитрий КЛЕЩЕНЕВ,
старший инспектор
ОГПН-15.

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 декабря 2008 г. № 2093 п.т. Яи
Об условиях приватизации муниципального имущества

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.01 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Уставом Яйского района, Положением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», рассмотрев предложения постановлениями областного правительства о приватизации муниципального имущества;

1. Утвердить предлагаемые условия приватизации муниципального имущества: здание магазина с земельным участком, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.т.т. Яи, ул. Тракторная, 157.

2. Постановление вступает в силу с момента подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя МУ «БУМИ Яйского района» Ильфетильбуга.

В.А. ШИЕЛЬГУТ,
на. главы Яйского района.

УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

1. Имущество, подлежащее отчуждению:
Здание магазина площадью 99,7 кв. м и земельный участок площадью 1307 кв. м, расположенные по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.т.т. Яи, ул. Тракторная, 157.

2. Способ приватизации – продажа путем публичного предложения.

3. Срок приватизации – декабрь 2008 года – январь 2009 года.

4. Форма оплаты – единовременно.

5. Цена первоначального предложения – 434000 (четыреста тридцать четыре тысячи) рублей, цена отсечения – 217000 рублей.

Доводим до сведения юридических и физических лиц

С 1 января 2009 года увеличивается размер пособий на коэффициент 1,085:

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до исполнения полутора лет застрахованным гражданам составляет:

минимальный – за первого ребенком с учетом РК – 2338,66 рублей;

за вторым и последующим – 467,12 рубли;

и максимальный – 9351,62 рубли.

Обращаем ваши внимание, что применение коэффициентов индексации

на учет в МУ в районе сроки бареманности составят с учетом РК 467,61 рубли.

Социальные пособия на погребение и стоимость платы застрахованного лица (40 % среднего заработка), законом не предусмотрено, однако не должен быть ниже проиндексированного минимального размера пособия;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком не работающим гражданам, осуществляющими уход за ребенком:

- единовременное пособие при рождении ребенка составляет с учетом РК 12469,63 рубли;

- единовременное пособие женщинам, вставшим

Сохранен ранее установленный размер оплаты РК 467,61 рубли.

Социальные пособия на погребение и стоимость платы застрахованного лица (40 % среднего заработка) не должны превышать без учета РК 4000 рублей.

Установлен максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности за полные календарные месяцы в сумме 18720 рублей, пособия по беременности и родам – 23390 рублей без учета РК.

Установлена новая стоимость пребывания одногодичного ребенка в санатории и санаторно-оздоровительных учреждениях круглогодичного действия - до 600 рублей без учета РК.

Установлена новая стоимость пребывания одногодичного ребенка в санатории и санаторно-оздоровительных учреждениях круглогодичного действия - до 600 рублей без учета РК.

И.Н. КОВЫЛINA,
главный специалист.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с января 1936 г. Газета перегородочная Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2002 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2655. Учредители: администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Е.В.), 2-22-36 - ворота (Сипилкова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алекин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Татарникова О.В.), 2-18-83 - подпись, пресс-релизы и обьявления (Круглова Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булавина В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Армышова Л.Д.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Газета выходит по средам в пятницу.

Тираж - 3160 экз. Цена - 45 рублей.

По вопросам доставки газеты: по Яи - 2-18-83, по селам - 2-29-33.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - в рекламодателя.

Повышение ответственности работодателей за невыплату работникам пособий по обязательному социальному страхованию

Государственное учреждение Кузбасское региональное отделение Фонда социального страхования РФ филиал № 1 информирует о том, что работодатель (независимо от форм собственности) в порядке, установленном специальными законами, обязан осуществлять обязательное социальное страхование.

В соответствии со статьями 21 и 22 Трудового кодекса Российской Федерации в случаях, предусмотренных федеральными законами, работник имеет право на обязательное социальное страхование.

Однако не все работодатели своевременно назначают и правильно исчисляют пособия по обязательному социальному страхованию (т.е. пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет, на рождение ребенка, единовременное пособие женщинам,вшавшим, на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, возмещение стоимости газифицированного первичного услуг на погребение), а также пособия по обязательной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве.

В случае невыплаты работнику вышеуказанных пособий по вышеуказанным основаниям лица в соответствии со ст. 419 Трудового кодекса РФ применяются к юридической и материальной ответственности, а также к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в порядке, установленном специальными законами.

В связи с тем, что государственный надзор и контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, осуществляется Федеральной инспекцией труда, органами прокуратуры, проверяющими, обследованием, выдачей обязательных для исполнения предписаний об устранении нарушений, то в случае невыплаты работодателем пособий по обязательному социальному страхованию работник вправе обращаться в органы прокуратуры.

Для Яйского района Федеральная инспекция по труду по Кемеровской области находится по адресу: г. Надеждинск, ул. Ленина, 81.

Н.Т. ГОРЯЧИНА,
директор Государственного учреждения Кузбасское региональное отделение Фонда Социального страхования Российской Федерации филиала № 1.

Уважаемые члены КПК «Надежда»!
Поздравляем вас

с наступающим Новым годом!

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия!

Мы работаем: 31 декабря - с 10:00 до 14:00, 5,6,9,12 января - с 10:00 до 18:00. Ждём вас по адресу: ул. Нахимова, 10.

Поздравляем!

С днем рождения
Галину ТАТАРНИКОВУ
и Татьяну БУБЛИК!

Неба, чтобы сердце ритмично стучало,
чтоб годы замедлили бег,
чтоб беды отшли, печаль не встречалась,
Здоровьехватило на век.

Архипова и Кузнецков.

Обмен

ОБМЕННОЙ
ДОМ по ул. Плотина, 63 на
1-2-комнатную квартиру
в центре. Телефон 8-913-
513-62-77.

Закупаем
ГОВИДИНУ
(ДОРОГО),
Телефон
8-960-978-66-44.

Коллегия вечерний склон выражает искреннее соболезнование Фанне Григорьевне Кирилловой по поводу преждевременной смерти ее мужа Владимира Николаевича.

Управление образования выражает глубокое со-
болезнование Фанне Григорьевне Кирилловой по по-
воду преждевременной смерти ее мужа
Владимира Николаевича.

МО учителей географии Яйского района выражает
соболезнование Фанне Григорьевне Кирилловой по поводу преждевременной смерти ее мужа
Владимира Николаевича.

Главный редактор Л.В. Егорова.

Тексты набраны
Шипиловой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яи - 2-18-83, по
селам - 2-29-33.

Газета выходит по средам в пятницу.
Тираж - 3160 экз. Цена - 45 рублей.

Индекс - 5194. Заказ - 2683. Цена -
свободная. Газета выходит 23 декабря и
11.4. Адрес редакции и издательства: 652300, г.
Яи, ул. Советская, 3. Газета отпечатана
в А-Суджинском полиграфи-
зации (652300, г. Аккер-Судженск, кв.
Ленина, 6. Телефон 8 (384-5) 4-45-70).